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Tlačová správa 
 
 

Model BMW iX dosiahol najvyššie možné 
päťhviezdičkové hodnotenie v bezpečnostných testoch 
Euro NCAP. 
 
+++ Nová technologická vlajková loď od spoločnosti 
BMW Group zaujme vynikajúcou ochranou cestujúcich a 
to dospelých aj detí. +++ Nový interaktívny airbag medzi 
sedadlami vodiča a predného spolujazdca znižuje riziko 
zranenia v prípade bočného nárazu. +++ Pokročilé 
asistenčné systémy vodiča pomáhajú predchádzať 
kolíziám s chodcami a cyklistami +++ 
 
Mníchov. Vďaka čisto elektrickému pohonu a rozsiahlej škále digitálnych funkcií 
predstavuje model BMW iX novú éru individuálnej mobility. Okrem toho poskytuje 
najvyššiu úroveň bezpečnosti. Tvrdia to experti Európskeho programu hodnotenia nových 
automobilov (European New Car Assessment Programme – Euro NCAP). Ide o inštitút na 
ochranu spotrebiteľa špecializovaného na automobilovú bezpečnosť, ktorý automobilu 
BMW iX udelil najvyššie možné skóre päť hviezdičiek v hodnotení bezpečnosti Euro NCAP. 
V priebehu testovacieho programu, ktorý bol v roku 2020 ešte zintenzívnený, zaujala nová 
technologická vlajková loď od spoločnosti BMW Group vynikajúcou ochranou cestujúcich, 
ako aj pokročilými asistenčnými systémami vodiča, ktoré obzvlášť účinne pomáhajú pri 
predchádzaní nehodám. 
 
Model BMW iX dosiahol päťhviezdičkové hodnotenie vo všetkých testovacích kategóriách 
nárazových testov Euro NCAP. Pri hodnotení ochrany dospelých pasažierov odborníci na 
testovanie okrem iného vyzdvihli účinnosť nového interaktívneho airbagu medzi sedadlami 
vodiča a predného spolujazdca, ktorý poskytuje dodatočnú ochranu pred zranením v 
prípade bočného nárazu. Bezpečnosť detí v zadnej časti vozidla BMW iX získala najvyššie 
možné skóre pri čelnom aj bočnom náraze. 
 
Integrovaný bezpečnostný koncept automobilu BMW iX zaisťuje najvyššiu úroveň ochrany 
cestujúcich. Okrem presne zosúladených zádržných systémov to zahŕňa aj vysoko pružné 
nosné konštrukcie a precízne navrhnuté deformačné zóny, ktoré absorbujú energiu zrážky 
a odvedú ju preč od priestoru pre cestujúcich. Štruktúra karosérie BMW iX kombinuje 
koncepciu hliníkového priestorového rámu s karbónovou klietkou priestoru pre cestujúcich. 
V streche, v bočných a v zadných častiach modelu BMW iX sa nachádzajú komponenty 
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obzvlášť odolné voči skrúteniu vyrobené z polyméru vystuženého uhlíkovými vláknami 
(CFRP). 
 
„BMW iX stanovuje nové štandardy v oblasti trvalej udržateľnosti a jeho najvyššie 
hodnotenie päť hviezdičiek v rámci Euro NCAP podčiarkuje komplexný koncept trvalej 
udržateľnosti vozidla,“ hovorí Dominik Schuster, vedúci pre bezpečnosť vozidiel BMW. 
„Vynikajúcu úroveň ochrany cestujúcich zaisťujú extrémne stabilná štruktúra karosérie a 
rozšírený rad zádržných systémov. Okrem toho má BMW iX vysoké skóre v testovacom 
programe aj pri každodennom bežnom jazdení a to vďaka inovatívnym asistenčným 
systémom vodiča, ktoré v širokej škále situácií výrazne znižujú riziko nehôd. Okrem iných 
prvkov má BMW iX systém varovania pred kolíziou spredu so zásahom bŕzd, ktorý dokáže 
rozpoznať chodcov a cyklistov, ako aj vozidlá. Okrem toho systém automatického 
núdzového brzdenia teraz reaguje aj v situáciách pri odbočovaní, čím pomáha 
minimalizovať riziko pre chodcov pri odbočovaní a riziko kolízie s protiidúcimi pri 
odbočovaní vľavo. 
 
Ak dôjde ku kolízii, riziko poranenia zraniteľných účastníkov cestnej premávky znižujú 
starostlivo navrhnuté prvky karosérie s flexibilnými konštrukciami v prednej časti vozidla. 
BMW iX má tiež aktívnu kapotu, ktorá sa zdvihne pomocou pyrotechnického spúšťacieho 
mechanizmu v momente, keď dáta zozbierané senzormi signalizujú takýto druh kolízie. 
Vzniká tak deformačná zóna, ktorá zabraňuje priamemu nárazu medzi chodcom alebo 
cyklistom a tvrdými komponentmi v motorovom priestore. 
 
Medzi ďalšie štandardné prvky modelu BMW iX patrí Asistent pozornosti, Varovanie pred 
vybočením z jazdného pruhu a Rozpoznávanie obmedzenej rýchlosti, pričom všetky tieto 
prvky zaznamenali v nárazovom teste Euro NCAP pozitívne hodnotenie. Na požiadanie sa 
v ponuke nachádza aj balík Driving Assistant Professional, ktorý zahŕňa aj Asistenta 
riadenia a navádzania v jazdných pruhoch. V samostatnom hodnotení asistenčný systém 
Driving Assistant Professional od automobilky BMW použitý v modeli iX3 nedávno získal 
od Euro NCAP najvyššie hodnotenie veľmi dobrý. 
 
 
 
Kontakt pre médiá: 
 
BMW Slovenská republika 
Milan Stupka 
Corporate Communications Manager 
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Mobil: 00 421 903 28 34 97 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
www.press.bmwgroup.com/slovak 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa 
európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú 
na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený 
rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený 
výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch 
nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste. 
 
BMW Group 
 
BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka 
aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group prevádzkuje 31 
výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac 
ako 140 krajinách. 
BMW Group zaznamenal v roku 2020 celosvetový predaj viac než 2,3 mil. osobných 
automobilov a viac než 169 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil zisk pred 
zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. BMW 
Group k 31. decembru 2020 zamestnával po celom svete 120 726 spolupracovníkov. 
Úspech BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a zodpovednom konaní. 
Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie 
spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval 
komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov. 
 
BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 
BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

http://www.press.bmwgroup.com/slovak
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Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a dve 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave a Banskej Bystrici. 
 
Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 
 
BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 
 
Pridanou hodnotou priameho zastúpenia spoločnosti BMW Group, ktorá 1. júla 2021 
oslavuje 15 rokov svojho pôsobenia na slovenskom trhu prostredníctvom spoločnosti 
BMW Slovenská republika, je vyššia kvalita poskytovaných služieb. Zákazníci tak majú 
lepší prístup k objednávaniu a ku konfigurácii vozidiel, k lepšej podpore ako aj k ponukám, 
ktoré pružnejšie, precíznejšie a lepšie dokážu reagovať na špecifické potreby slovenských 
zákazníkov. Výhodou je aj priama komunikácia medzi slovenským zastúpením a centrálou 
v Mníchove, čo vedie k lepšiemu, transparentnejšiemu a vhodnejšiemu procesu 
rozhodovania bez ďalšieho medzistupňa. 


